JIABOPATOPHA POBOTA Ne 7
D@OCDOP TA HOI'O CIIOJIYKH.

3aBaaHHs ISl CAMOCTIIHOI pOOOTH CTYIEHTIB

bynoBa aroma. BaneHTHOCTI Ta CTymeHI OKHCIEHHS. 3HAaXO/KCHHS Y
MIPUPO/Ii, TOOYBaHHS Ta BJIACTUBOCTI. AjoTporiuHi Moaudikarii docdopy.

dochiau MeTamB, ix 7J00yBaHHS, TUITH Ta BIACTUBOCTI. DocdiH, T00yBaHHS
ta BaactuBocTi. Coumi docdoHniro.

Oxcuau ocdopy, ix noOyBaHHs Ta BracTUBOCTI. ['imodocdiTHa, ¢pocditHa,
MeTa-, mipo- Ta oprodochaTHI KHUCIOTH, [H00yBaHHS, OyJoBa MOJIEKYI,
BiacTUBOCTI. Docdaru. DochopHi 10OpHBa.

["anmoreninu ta okcoranoreninu pochopy. JloOyBaHHS Ta BIACTUBOCTI.

KonTpoabHi 3anuTanHs

1. Jo6yBanns ochopy. Uum BizpizHsIeTbCS Oy0Ba Ta BIACTHUBOCTI OLI0T0O
1 uepBoHOro Qocdopy? SAx mobOyru yepBonuii (ochop 3 Outoro ta Ol 3
4epBOHOTO?

2. Cnocobu pnoOyBanHsi Qocdiny. I[lopiBHsSHTE OCHOBHI Ta BiJHOBHI
BJIACTUBOCTI amiaky Ta ¢ocdiny. YoMy iX BIaCTHBOCTI BIAPI3HAIOTHCS?

3. Sk noOyBatoTh rinodocditHy (PpochopHyBATUCTY) KUCIOTY Ta ii comi?
BynoBa mMosieKkysu, KUCIOTHI Ta BIIHOBHI BIACTUBOCTI KHCIIOTH.

4. bynoBa monekynu ¢ocditHoi (dhochopucToi) KUCIOTH, ii J00yBaHHS Ta
KHCJIOTHI 1 BIZTHOBHI BJIACTHUBOCTI.

5. Sxi icHytoTh ¢docdatHi kuciaotu? Sk ix god6ytu? bynoBa monekyn Ta
KUCIIOTHI BiacTuBOCTI (ochartHux kucior. IIlo BimOyBaeThcs mpu TEpPMIYHOMY
po3kiianl oprogocdarHoi KUCIOTH, auriapodocdatiB Ta rigpodocdarTiB JTyKHUX
metaniB? [lepeBeniTe MmeTadochaTHy KUCIOTY B OpTO-(HOpMY.

6. Ak nobyBaroth cynepdocdar ta noasiiHuM cynepdocdar?

7. Criocobu 100yBaHHS NpenumniTaTy Ta amodocy.

8. ki cmomyku ¢ocdopy 3 ramoreHamu Bu 3Haere? Jlo sKoro kiacy

HEOPraHIYHUX CMOJIYK BOHHM HallexaTh? SIK BOHU pearyroTh 3 BOJOI0?



3akiH4iTh PiBHAHHS peakuin

Cag(PO4)2 + C + SiO, 1= Na,HPO; + KMnO, + H,SO, =
P+S= Na,HPO; + I, + H,SO, =
P+02= P205+H20=

P+ CIZ = H3PO4 -

P+ Ba(OH)2 + H,0 = KH2P04—T>

P+ HNO3= K2HPO4 -

Cat+tP= P,Os + PC|5 =

CazP, + H,O = H,O + PCl; =

NaH,PO, + I, + H,0O = Ca3(PO4)2 + H,SO,=
N|C|2 + KH,PO, + H,0 = C3.3(PO4)2 + H;PO, =
H3P02 +Zn+ HCl = NH3 + H3PO4:

Hs;PO, 1> CaCO3z + H3PO, =

PC|3 + H,0 = H3P03 + NaOH =
H;PO; 1~

ExcnepumeHTaIbHA YACTHHA
Mema pobomu: Jlocniaut BIaCTUBOCTI Gpocdhopy Ta HOro CIOJyK.
JlabopaTopHi gocsian

1. ITignanite yepBoHUi pocdop y MeTaneBiid JIOXKeulll Ta BHECITh y KOJIOY 3
HEBEJIMKOI KUIbKICTIO Boau. Cnocrepiraiite ropiHHs ¢ocdopy y MOBITpI Haj
BOJIOI0, TIOTIM PETEJIHbHO CTPYCHITH KOJOY, BUMIPSHUTE Ta MOSICHITH 3HAYCHHS pH
pO3UKHY, 10 YTBOPHUBCSI.

2. B okpemux mpobipkax 10 PO3UYMHY XJIOPUIY KaJbII0 Ta CyibdaTy
MarHito foaaite po3unH docdary Hatpiro. BunpoOyiiTe, 4n po3UHHSIOTHCS 0CaIH,
10 YTBOPUJIUCS, Y XJIOPUAHIN KUCIIOTI.

3. BumipsiiTe Ta mosicHITh 3HaueHHS pH posuuHiB ¢docdaTy HaATpiro Ta
nuriapodocdary HaTpito.

4. o posuuniB rinodocdiTy HaTpito aomanTe po3uuH uoxy. lloscHITh
SIBUITA, 110 CIIOCTEPITalOThCA.

5. o KIIbKOX Kparmesb KOHIIEHTPOBaHOI opTo(dhochaTHOT KUCIOTH J0AaiTe
HEBEJIMKUM HAJTMIIIOK KOHIIEHTPOBAHOTO PO3UMHY amiaky. SIka pedoBHHA TMpHU

OMY YTBOPIOETHCS?



